

Menighedsrådsmøde

Nordborg Kirke

Dato: Den 18. maj 2022 kl. 9.00 i Nordborg Sognegård.

Deltagere: Heidi Sørensen Freund, Per Østergaard, Lisbeth Simonsen, Eva Sarsgaard, Jette Andersen Thomsen, Børge Movild, Inger Andersen, Karl Ejner Pedersen, Harry Andersen

Afbud: Sophie-Lønne Reil Hundebøll (sygemeldt), Stine Möglich Mathiasen, Børge Zanchetta

Gæst:

Sang: 288, "Den grønne søde vår"

DAGSORDEN	BESLUTNINGSPROTOKOL
Punkt 1: Godkendelse af dagsorden og kommentar til Siden Sidst.	Dagsorden er godkendt.
Punkt 2: Orientering fra Formandsmøde i Sønderborg Provsti /se evt. DAP`en). Børge M/Lisbeth	Taget til efterretning.
Punkt 3: Genoptagelse af punkt vedr. skift af firma, som udfører container-kørsel. Per	Punktet tages op på næste MR møde, efter yderligere afklaring.
Punkt 4: Forslag om tidspunkt for MR møders placering: <i>Det foreslås, at møderne flyttes til kl. 10 (med mulighed for at slutte med frokost. Dog lægges ét aftenmøde i efteråret, så der gives mulighed for at overvære mødet for beskæftigede (evt. budgetmødet).</i> Lisbeth	Forslaget er godkendt.
Punkt 5: Kort orientering om konsulentbesøget vedr. mandskabshusets tilstand. Lisbeth.	Bygningen trænger til en "kærlig hånd", men pengene skal findes først. Vi forsøger at finde pengene i 2023.

Punkt 6: Mia beder MR bekræfte, at vi peger på konservatorerne fra firmaet "Anne Marie Stensberg" på baggrund af det fremsendte tilbud på arbejdet. Mia har meldt ud, at en handlingsplan for arbejdet i kirken vil blive fremsendt inden næste MR-møde. Lisbeth.	Menighedsrådet har besluttet at godkende tilbuddet fra Stensberg konservatorerne, som det billigste.
Punkt 7: Orientering fra kirke- og kirkegårdsudvalget jfr. referat fra seneste møde den 10.5. Per	Der tages kontakt til Arkil vedr. plan for fjernelse af byggematerialer.
Punkt 8: Orientering fra aktivitetsudvalget (referat modtaget). Stine	Evalueringen havde vist, at det var en succes at koble en aktivitet i kirken med efterfølgende fællesspisning, det vil vi forsøge at gentage.
Punkt 9: Offentliggørelse af navne på konfirmander. Inger	Offentliggørelse af navne kræver godkendelse af personen eller værge.
Punkt 10: Nyt fra præsterne.	Kort orientering og aktuelle præste- og provstesituation.
Punkt 11: Deltagelse i møder: Sommermøde i Egen 24.5 kl. 17 (jeg har fået ja fra 10? deltagere). Biskoppen inviterer til Åbent hus i Stiftet/Bispegården i Haderslev 1.-2. juni for nyvalgte. Hvem vil med? Formanden for provstiet inviterer til et møde for provstiets menighedsråd 2.6. kl. 17: hvem vil med?	
Punkt 12: Eventuelt	Tilbud modtaget til nyt flet på 12 stole i kirken. El-leverandør: Karl Ejnar og Per undersøger priserne på området.

Referent: Annette Lorenzen

UNDERSKRIFTER:

Heidi Sørensen Freund

Per Østergaard

Inger Andersen

Børge Movild

Harry Andersen

Lisbeth Simonsen

Eva Sarsgaard

Karl Ejner Pedersen

Jette Andersen Thomsen

